



State of Wisconsin
2019-2020 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2019 SENATE BILL 583

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 25, 2020)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 8, line 16: delete "s."
2. Page 8, line 17: delete "23.33." and substitute "sub."

(END)